

**9 сентября** преподаватели Халилова Р.И. и Алиева З.А. провели урок памяти «Беслан - ты в нашем сердце: 20 лет со дня трагедии в Беслане» в группах 155ЭБ-9-2 и 156ЭБ-9-2.

### **Цель урока:**

-Формирование у обучающихся гражданско-патриотических, нравственных чувств, представления о воинском долге, верности Отечеству, неприятия жестокости и насилия на примере трагедии в городе Беслане в сентябре 2004 года.

В России 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Он был учрежден в память о трагических событиях в Беслане 1-3 сентября 2004 года. И сегодня, спустя 20 лет, боль о погибших и пострадавших в результате теракта в Беслане, среди которых большая часть — это дети, не утихает. Для всей России 3 сентября — это еще и день общенациональной скорби.

Студенты подготовили доклады и стихи о трагических событиях в Беслане.

Был просмотрен видеоролик. Урок был посвящен не только памяти жертв теракта, но и героизму простых людей и бойцов спецназа, которые противостояли террористам. Спустя 20 лет боль в сердцах людей не утихает, и важно помнить о том, что человеческая жизнь бесценна, а терроризм - это преступление против человечества. В завершении мероприятия студенты почтили минутой молчания память погибших от рук террористов.



